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ATA DA 17ª (DÉCIMA SÉTIMA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REMOTA 

DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 24 

(VINTE E QUATRO) DE MARÇO DO ANO DE 2021, ESTIVERAM 

PRESENTES VIRTUALMENTE OS SEGUINTES VEREADORES: 

CRISTIANO, PATRIARCA, CAPITÃO MARTINS, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, EDÍZIO MOREIRA, ROMUALDO, BERIM, SILVANA 

MACIEL, LUCINILDO, PEDRO RODRIGUES, CARLOS ALBERTO, 

RAFAEL LACERDA E JÚLIO CÉSAR. EM PLENÁRIO, 

PARTICIPARAM DA SESSÃO OS SENHORES VEREADORES ALINE 

DO HOSPITAL, JEORGENES, INSPETOR MORAES, MANOEL 

CORREIA, LÉO SALES, PAULINHO E IVONALDO. HAVENDO 

NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE, DEMIR PEIXOTO 

ABRE A PRESENTE SESSÃO E SOLICITA À SECRETÁRIA 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DA ATA 

DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O 

SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ANUNCIA UM MINUTO DE 

SILÊNCIO PELA MORTE DOS SENHORES: SEU QUEIROZ 

(MOTORISTA DA ANTIGA EMPRESA SANTO ANTÔNIO), EGLINALDO 

(AMIGO DE INFÂNCIA DO SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO), 

MIGUEL (FUNCIONÁRIO DO FÓRUM DE MARACANAÚ), DONA 

SOCORRO (MORADORA DA RUA DOZE), DONA FÁTIMA 

(MORADORA DO CONJUNTO INDUSTRIAL), RAIMUNDO MARTINS 

(“SEU BATATA”) E MARIA DO SOCORRO DA SILVA CASTRO. APÓS 

ESSE MOMENTO, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA AO 

SECRETÁRIO QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM 
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LIDOS: MENSAGEM DE Nº 026, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - AUTORIZA, NOS TERMOS DA LEI FEDERAL Nº 14.125, 

DE 10 DE MARÇO DE 2021, O MUNICÍPIO DE MARACANAÚ A 

CELEBRAR OPERAÇÃO CONTRATUAL PARA FORNECIMENTO DE 

VACINAS "SPUTNIK V", NAS CONDIÇÕES QUE ESPECIFICA. 

MENSAGEM DE Nº 027, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - 

AUTORIZA, NOS TERMOS DA LEI FEDERAL Nº 14.125, DE 10 DE 

MARÇO DE 2021, O MUNICÍPIO DE MARACANAÚ A CELEBRAR 

OPERAÇÃO CONTRATUAL PARA FORNECIMENTO DE VACINAS 

"CORONAVAC", NAS CONDIÇÕES QUE ESPECIFICA. PROJETO DE 

LEI DE Nº 095, DE AUTORIA DO VEREADOR LUCINILDO DA FROTA 

BRITO - DISPÕE SOBRE A DISTRIBUIÇÃO DE CESTAS BÁSICAS, 

DESTINADAS AS FAMÍLIAS CARENTES DOS ALUNOS DA REDE 

PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO COMO MEDIDA DE 

ENFRENTAMENTO AOS EFEITOS DAS RESTRIÇÕES CAUSADAS 

PELA PANDEMIA DA COVID-19 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 096, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROBÉRIO SANTOS OLIVEIRA (BERIM) - DISPÕE SOBRE 

PENALIDADES A SEREM APLICADAS EM CASOS DE ATOS 

FRAUDULENTOS NA ORDEM DE PREFERÊNCIA DE GRUPOS 

PRIORITÁRIOS NA IMUNIZAÇÃO EM SURTOS EPIDEMIOLÓGICOS 

NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. PROJETO DE LEI DE 

Nº 097, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO IVONALDO 

PEREIRA LIMA (IVONALDO LIMA) - ALTERA PARCIALMENTE A LEI 

Nº 1.971, DE 13 DE MARÇO DE 2013, QUE INSTITUI A BANDA 

MUNICIPAL DE MÚSICA, ALTERADA PELAS LEIS NºS 2.155 E 2,629, 

COM A FINALIDADE DE ALTERAR A SUA NOMENCLATURA E DÁ 
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OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 098, DE AUTORIA 

DO VEREADOR LEONARDO SALES DE SOUSA FERNANDES (LÉO 

SALES) - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA PÓS COVID, 

QUE IRÁ CRIAR UMA EQUIPE MULTIDISCIPLINAR QUE TEM O 

INTUITO DE ACOMPANHAR OS PACIENTES PÓS COVID NESTE 

MUNICÍPIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 

099, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE PAULA - 

DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DA ESCUTA ESPECIALIZADA NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, PROCEDIMENTO OBRIGATÓRIO DO 

SISTEMA DE GARANTIA DE DIREITOS DA CRIANÇA E DO 

ADOLESCENTE - SGDCA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO 

DE INDICAÇÃO DE Nº 092, DE AUTORIA DO VEREADOR EDIZIO 

MOREIRA DA SILVA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE UM 

PROGRAMA MUNICIPAL DE MICROCRÉDITO PRODUTIVO 

ORIENTADO PARA MICRO E PEQUENOS EMPREENDEDORES NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. PROJETO DE INDICAÇÃO 

DE Nº 093, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL CAVALCANTE 

LACERDA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CADASTRO MUNICIPAL 

DE VOLUNTÁRIOS PARA A ATENÇÃO AOS IDOSOS DE BAIXA 

RENDA E INSTITUIÇÕES SEM FINS LUCRATIVOS, QUE 

DESENVOLVAM ATIVIDADES DE PREVENÇÃO E QUALIDADE DE 

VIDA NA TERCEIRA IDADE NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 094, DE 

AUTORIA DO VEREADOR LEONARDO SALES DE SOUSA 

FERNANDES (LÉO SALES) - INSTITUI A GRATIFICAÇÃO 

EXTRAORDINÁRIA AOS SERVIDORES PÚBLICOS QUE ESTÃO 

FRENTE AO ENFRENTAMENTO NO COMBATE A PANDEMIA DO 
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COVID-19, A SER CONCEDIDO DURANTE A VIGÊNCIA DA 

SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA DECORRENTE DO CORONAVÍRUS 

(COVID-19), NESTE MUNICÍPIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 095, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO LIMA) - DISPÕE 

SOBRE A INSTITUIÇÃO DO PROGRAMA MARACANAÚ SOLIDÁRIO, 

NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, EM DECORRÊNCIA 

DA PANDEMIA PELA COVID-19, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 096, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROMUALDO JOSÉ BEZERRA DO NASCIMENTO (ROMUALDO 

BEZERRA) - DISPÕE O PASSE LIVRE ATLETA NOS TRANSPORTES 

PÚBLICOS PARA TODAS AS MODALIDADES DE ESPORTES NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

MOÇÃO DE Nº 010, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO CÉSAR 

COSTA LIMA - SOLICITA QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA E 

ENCAMINHA VOTOS DE PESAR AOS FAMILIARES DO SENHOR 

JOÃO BATISTA SAMPAIO, PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO NO 

DIA 15 DE MARÇO DO CORRENTE ANO. O SENHOR PRESIDENTE 

ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS COMISSÕES COMPETENTES 

E A MOÇÃO PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. 

REQUERIMENTOS DE Nº 396 AO 412/2021 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES: PATRIARCA, INSPETOR MORAES, LUCINILDO, 

BERIM, ROMUALDO BEZERRA, JEORGENES, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, IVONALDO LIMA, RAFAEL LACERDA, ALINE DO 

HOSPITAL, LÉO SALES, EDIZIO MOREIRA, DEMIR PEIXOTO, 

SILVANA MACIEL, PEDRO RODRIGUES, CARLOS ALBERTO E 

MANOEL CORREIA. O SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA OS 
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REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. 

ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE O SENHOR PRESIDENTE 

ANUNCIA O PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. NO GRANDE 

EXPEDIENTE, O VEREADOR JEORGENES CASTRO AFIRMA QUE 

HÁ UMA DISTORÇÃO NO PROGRAMA DE IMUNIZAÇÃO DO ESTADO 

NO QUE SE REFERE AO PÚBLICO PRIORITÁRIO. ELE DIZ QUE 

ALGUNS PROFISSIONAIS QUE NÃO SÃO DA LINHA DE FRENTE NO 

COMBATE AO COVID-19 ESTÃO SENDO VACINADOS. O SENHOR 

VEREADOR RESSALTA QUE AS DOSES APLICADAS NESSES 

PROFISSIONAIS DEVERIAM ESTAR IMUNIZANDO, POR EXEMPLO, 

PESSOAS IDOSAS E PESSOAS COM DEFICIÊNCIA INTELECTUAL. 

EM APARTE, O VEREADOR LÉO SALES PARABENIZA O 

VEREADOR JEORGENES SOBRE O ASSUNTO TRAZIDO AO 

DEBATE E DEMONSTRA SEU APOIO ÀS REIVINDICAÇÕES FEITAS 

POR ELE. EM APARTE, O VEREADOR INSPETOR MORAES 

MENCIONA A CLASSE DE POLICIAIS MILITARES E CIVIS E DIZ QUE 

ESSES PROFISSIONAIS ESTÃO SENDO INJUSTIÇADOS E QUE, 

PORTANTO, DEVERIAM TAMBÉM ESTAR SENDO IMUNIZADOS E 

CLASSIFICADOS COMO GRUPO PRIORITÁRIO. EM APARTE, O 

VEREADOR PATRIARCA FALA QUE OS TESTES RÁPIDOS SÃO 

IMPORTANTES, MAS SALIENTA QUE DEVEM SER APLICADOS 

OBEDECENDO A ALGUNS CRITÉRIOS PARA QUE GASTOS 

DESNECESSÁRIOS NÃO ACONTEÇAM. ELE CITA TAMBÉM A 

RELEVÂNCIA DA VACINAÇÃO EM MASSA. CONCLUINDO SUA FALA, 

O VEREADOR JEORGENES RESSALTA A IMPORTÂNCIA QUANTO À 

REALIZAÇÃO DE TESTES EM MASSA E SALIENTA OS 

COMPROMISSOS FIRMADOS PELO PREFEITO ROBERTO PESSOA 
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NO COMBATE AO NOVO CORONAVÍRUS. EM APARTE, O 

VEREADOR LUCINILDO RATIFICA AS AFIRMAÇÕES FEITAS PELO 

VEREADOR INSPETOR MORAES E INCLUI OS INSPETORES E 

DELEGADOS DE POLÍCIA NO GRUPO PRIORITÁRIO PARA 

VACINAÇÃO. PRÓXIMO INSCRITO, O VEREADOR IVONALDO 

MENCIONA OS ESFORÇOS DA PREFEITURA MUNICIPAL NO QUE 

CONCERNE ÀS MEDIDAS DE COMBATE À PANDEMIA. ELE CITA 

PROJETOS DE LEI DE AUTORIA DOS PODERES LEGISLATIVO E 

EXECUTIVO QUE TRATAM DESSA PROBLEMÁTICA E QUE 

OBJETIVAM MINIMIZAR OS EFEITOS SANITÁRIOS, SOCIAIS E 

ECONÔMICOS EM RAZÃO DA ATUAL CRISE DE SAÚDE MUNDIAL 

PROVOCADA PELA COVID-19. EM APARTE, O VEREADOR 

PATRIARCA CITA UMA MEDIDA PROVISÓRIA DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO FEDERAL QUE CLASSIFICA OS SERVIÇOS DE 

ACADEMIA COMO ESSENCIAIS. ELE DIZ CONCORDAR COM ESSA 

MEDIDA E LAMENTA O FATO DE PREFEITOS E GOVERNADORES 

NÃO TEREM FEITO O MESMO RECONHECIMENTO QUANTO Á 

ESSENCIALIDADE DOS SERVIÇOS DE ATIVIDADES FÍSICAS. O 

VEREADOR PATRIARCA TAMBÉM SE DIZ FAVORÁVEL AO 

TRATAMENTO PRECOCE. PRÓXIMO INSCRITO, O VEREADOR 

JÚLIO CÉSAR FALA DO ENFRENTAMENTO MUNDIAL AO 

CORONAVÍRUS E RESSALTA QUE É FUNDAMENTAL A ADOÇÃO DE 

MEDIDAS NÃO VINCULADAS À IDEOLOGIA POLÍTICA. ELE PEDE 

CELERIDADE NAS PROVIDÊNCIAS A SEREM TOMADAS NO 

COMBATE AO COVID-19 E LAMENTA PELA MORTE DE MILHARES 

DE PESSOAS NO BRASIL. O SENHOR VEREADOR MENCIONA QUE 

ESTÁ EM CONSTANTE CONTATO COM A DIREÇÃO DO HOSPITAL 
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MUNICIPAL DE MARACANAÚ EM BUSCA DE INFORMAÇÕES E 

SOLICITA Á GESTÃO MUNICIPAL MAIS TRANSPARÊNCIA E 

VELOCIDADE NA DIVULGAÇÃO DE DADOS E ACERCA DO 

PROCESSO VACINAÇÃO. O VEREADOR JÚLIO CÉSAR SALIENTA 

SUA PREOCUPAÇÃO COM A ESCASSEZ DE INSUMOS DE 

INTUBAÇÃO E RESSALTA SOBRE A IMPORTÂNCIA DE MEDIDAS 

ADOTADAS EM OUTROS PAÍSES AS QUAIS DERAM BONS 

RESULTADOS A EXEMPLO DO ISOLAMENTO RÍGIDO. O SENHOR 

VEREADOR EXPRESSA SUA SOLIDARIEDADE AOS 

COMERCIANTES QUE ESTÃO SENDO DURAMENTE AFETADOS EM 

RAZÃO DO ISOLAMENTO RÍGIDO E PEDE APOIO MUNICIPAL A 

ESSES TRABALHADORES. ELE CITA AINDA ALGUNS ATOS DO 

GOVERNO ESTADUAL QUE VISAM DIMINUIR OS IMPACTOS 

FINANCEIROS PROVOCADOS POR AÇÕES DE COMBATE À 

PANDEMIA. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, O SENHOR 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ANUNCIA O INTERVALO 

REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA PELOS 

VEREADORES JEORGENES CASTRO E ALINE DO HOSPITAL. 

SENDO ACATADA, ANUNCIA A ORDEM DO DIA. DEPOIS DISSO, O 

SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 086, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO LIMA) - 

AUTORIZA A PREFEITURA A FORNECER KIT DE ALIMENTAÇÃO, KIT 

MERENDA ESCOLAR, CESTA BÁSICA OU CARTÃO ALIMENTAÇÃO 

DURANTE O PERÍODO DE FÉRIAS, RECESSO ESCOLAR OU 

QUALQUER IMPEDIMENTO AOS ALUNOS DA REDE PÚBLICA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 087, DE 
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AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS OLIVEIRA (BERIM) - 

CRIAÇÃO DO PROJETO BIBLIOTECA NA PRAÇA, UM CONVITE À 

LEITURA PARA TODOS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 088, DE 

AUTORIA DO VEREADOR EDIZIO MOREIRA DA SILVA - 

DETERMINA A CRIAÇÃO DE UM PROGRAMA CONTÍNUO DE 

DIAGNÓSTICO E TRATAMENTO DA DEPRESSÃO, NA REDE 

PÚBLICA MUNICIPAL DE SAÚDE. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

089, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL CAVALCANTE 

LACERDA - CRIA O PROGRAMA BANCO DE EMPREGOS PARA A 

JUVENTUDE, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, NA 

FORMA QUE INDICA. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 090, DE 

AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE PAULA - DISPÕE 

SOBRE O ENFRENTAMENTO DA EMERGÊNCIA A SAÚDE PÚBLICA 

DE IMPORTÂNCIA INTERNACIONAL, DECORRENTE DO NOVO 

CORONAVIRUS (COVID-19), NO TRANSPORTE COLETIVO PÚBLICO 

(ÔNIBUS E ALTERNATIVO), TRANSPORTE INDIVIDUAL DE 

PASSAGEIROS (TAXI E TRANSPORTE POR APLICATIVO) E 

TRANSPORTE ESCOLAR, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, 

DURANTE A PANDEMIA DO COVID-19, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 091, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROMUALDO JOSÉ BEZERRA DO NASCIMENTO 

(ROMUALDO BEZERRA) - INSTITUI O PROGRAMA MEDICAMENTO 

EM CASA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 010, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JÚLIO CÉSAR COSTA LIMA - SOLICITA QUE SEJA CONSIGNADO 

EM ATA E ENCAMINHA VOTOS DE PESAR AOS FAMILIARES DO 

SENHOR JOÃO BATISTA SAMPAIO, PELO SEU FALECIMENTO 
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OCORRIDO NO DIA 15 DE MARÇO DO CORRENTE ANO. PELA 

ORDEM, O VEREADOR JEORGENES SOLICITA QUE SEJAM 

INCLUÍDOS OS TRANSPORTADORES ESCOLARES NO 

REQUERIMENTO Nº 398, DE AUTORIA DO VEREADOR LUCINILDO, 

QUE TRATA DA DISTRIBUIÇÃO DE CESTAS BÁSICAS.  TODOS 

FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE, ASSIM COMO, TODOS 

OS REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO AVULSO. SEM MAIS 

NADA A TRATAR, O PRESIDENTE ENCERRA A PRESENTE SESSÃO 

E CONVOCA, PARA LOGO EM SEGUIDA, O PERÍODO DE TRÊS 

SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS PARA APRECIAR OS PROJETOS EM 

PAUTA. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 

 

 


